香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責, 對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何 部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考,並不構成購入、購買或認購本公司任何證券的激請或要約。



KWAN ON HOLDINGS LIMITED

均安控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股票代號:1559)

更改暫停股份過戶登記期間

謹此提述(i)均安控股有限公司(「本公司」)刊發日期為二零二二年八月二十六日之 通函及二零二二年股東週年大會通告;及(ii)本公司刊發日期為二零二二年六月 二十八日之二零二二年年報,內容有關(其中包括)暫停辦理本公司股份過戶登記 的期間(「暫停股份過戶登記期間」),以釐定股東出席將於二零二二年九月二十八 日召開的本公司股東週年大會(「股東週年大會」)並於會上投票的權利。

更改暫停股份過戶登記期間

根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.66(1)條,本公司董事會(「**董事會**」) 謹此宣佈,為釐定股東出席股東週年大會並於會上投票的權利,暫停股份過戶登 記期間將由二零二二年九月十九日至二零二二年九月二十八日(包括首尾兩天)更 改為二零二二年九月二十三日至二零二二年九月二十八日(包括首尾兩天),該期 間內股份的過戶概不受理。為符合資格出席股東週年大會並於會上投票,所有過 戶文件連同有關股票,必須於二零二二年九月二十二日下午四時三十分前送達本 公司之香港股份過戶登記分處卓佳證券登記有限公司(地址為香港夏慤道16號遠 東金融中心17樓)。

> 承董事會命 均安控股有限公司 *主席* 陳正華

香港,二零二二年九月七日

於本公告日期,執行董事為陳正華先生、張方兵先生及曹累先生;而獨立非執行 董事為林誠光教授、林柏森先生及襲振志先生。